

Komentar upravljavca

V mesecu maju smo dobili prave odgovore na politična vprašanja, ki so pestila kapitalske trge. V Evropi so po rezultatih volitev v Franciji in na Nizozemskem očitno še vedno trdno v sedlu pro-evropske zmernejše politične opcije, kar je na trge prineslo želeno stabilnost. Poleg stabilnejšega političnega okolja v zadnjem obdobju zadovoljujejo tudi gospodarski trendi, ki predvsem v Evropi, vlivajo novega upanja v stabilnejše ekonomske razmere v prihodnje.

Makroekonomski izsledki za EU gospodarstvo v prvem četrtletju so pozitivno presenetili in nakazujejo, da je evropsko gospodarstvo vendarle zajadrlo v mirnejše vode konjunktore. Brezposelnost v evro območju se je v začetku letošnjega leta ponovno spustila pod mejo 10 odstotkov. Med tem ko se italijanska in francoska stopnja brezposelnosti še vedno gibljeta okoli 10 odstotkov (tu nekje se nahaja tudi naša), se nemška brezposelnost pri 5,9 odstotka nahaja v območju, v katerem ni bila vse od leta 1992. Rast bruto družbenega proizvoda v letu 2016 je za evro območje znašala 1,7 odstotka in se je postavila ob bok ameriški rasti. Da evropsko gospodarstvo pluje v pravo smer, se strinja tudi ECB, ki je svojo prvotno napoved letošnje rasti BDP evro območja 1,4 odstotka, dvignila na 1,8 odstotka.

Peračunano v evre, so se maja najbolje odrezali ravno evropski kapitalski trgi, indeks MSCI EU je na mesečni ravni porasel za skoraj 2 odstotka. Evropskim so po donosnosti sledili azijski trgi, ki so, merjeno z indeksom MSCI Asia ex Japan, porasli za 1,1 odstotka. Najslabše so se pretekli mesec odrezali trgi Latinske Amerike, ki so, merjeno z MSCI Latin America, izgubili 5,4 odstotka.

Tudi domači kapitalski trg je maja zabeležil trend skladen s preostalimi evropskimi. SBI TOP je maja porasel za 2 odstotka.

Vrednost enote premoženja (VEP) sklada Numerica Emerging Frontiers je v maju izgubila 0,23 odstotka in mesec končala pri vrednosti 116,5933 EUR. V primerjavi s primerjalnim indeksom MSCI EM, se je torej sklad maja odrezal popolnoma enako, kot indeks, ki je prav tako padel za 0,23 odstotka.

Delniški trg	Donos v mesecu maju v EUR
Svetovni trgi (MSCI World Index)	-1,0 %
ZDA (MSCI USA)	-1,8 %
Evropa (MSCI Europe brez VB)	1,9 %
Japonska (MSCI Japan)	-0,2 %
Azija (MSCI Asia brez Japonske)	1,1 %
Latinska Amerika (MSCI EM LA)	-5,4 %
Trgi v razvoju (MSCI EM)	-0,3 %
Slovenija	2,0 %

Vsebine, podobe in podatki, objavljeni v tem dokumentu, so pripravljene s strani družbe NUMERICA PARTNERJI družba za upravljanje d.o.o., Dalmatinova 7, 1000 Ljubljana. Poslovanje vzajemnega sklada Numerica Emerging Frontiers, delniški globalni sklad trgov v razvoju nadzira Agencija za trg vrednostnih papirjev, Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana. Pretekli donosi naložbe niso pokazatelj uspešnosti v prihodnosti. Prikazani donos naložbe zmanjšujejo vstopni in izstopni stroški: pri samem neto donosu je treba upoštevati vstopno provizijo, izstopnih stroškov pa NUMERICA PARTNERJI družba za upravljanje d.o.o. pri vzajemnem skladu ne zaračunava. Možno je, da vlagatelj ne bo dobil povrnjenega celotnega vložene zneska. Podatki o tveganosti vzajemnega sklada so navedeni v njegovem prospektu z vključenimi pravili upravljanja in dokumentu s ključnimi podatki za vlagatelje (KIID), ki sta vlagateljem na voljo brezplačno na vseh vpisnih mestih.